Integrace

Piiklad 1: Vypoctéte neurcity integrél
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Piiklad 2: Pomoci uré¢itého integralu urcete

obsah ttvaru ohrani¢eného kiivkami y = %, y=735+2.

P =9
obsah ttvaru ohrani¢eného kiivkami y = 22 — 2z, y = .

P-4
obsah ttvaru ohrani¢eného kiivkami 4% =z, y = 2 — «.

P=3)

délku grafu funkce y = In(z), = € [vV/3,V3].
[d =1+ %ln(%)]
délku jednoho oblouku cykloidy: = =t — sin(t), y = 1 — cos(t), t € [0, 27].

[d=8]
vzorec pro vypocet objemu rota¢niho kuzele o poloméru podstavy r a vysce v.
2
v = =]
objem rotaéntho télesa vzniklého rotaci kiivky y = 2z — 22 kolem osy z.
_ 16
[V = 157]

Dalsi fesené piiklady i s teorii muzete najit zde| anebo zde| a zde| (ty posledni
dvé ale berte s rezervou, ne vSechny metody jsme probirali, obzvlasté integrace
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